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Нафтогаз виявив помилку в очікуваній
вартості договору — знову ВТ?
Питання передплатника порталу:

Добрий день! Допоможіть, будь ласка, із ситуацією. Оголосили відкриті торги з
особливостями на закупівлю газу, торги не відбулися, направили документи до
Нафтогаз Трейдингу (за електронною адресою), і вони відповіли, що є різниця в
загальній вартості договору на 2 коп. Тобто оголошували 960 125, 60, а вони
прописали 960 125,62. Чи потрібно знову оголошувати ВТ з особливостями?

Відповідь експерта.

Вітаю! Підпунктом 6 пункту 13 Особливостей, які були затверджені постановою
Уряду № 1178 від 12.10.2022 «Про затвердження особливостей здійснення публічних
закупівель товарів, робіт і послуг для замовників, передбачених Законом України
“Про публічні закупівлі”, на період дії правового режиму воєнного стану в Україні та
протягом 90 днів з дня його припинення або скасування» (далі — Особливості),
передбачено, що замовник може здійснювати закупівлю без застосування відкритих
торгів та / або електронного каталогу для закупівлі товару в разі, зокрема, якщо
відмінено відкриті торги через відсутність учасника процедури закупівлі (учасників
процедури закупівлі), у тому числі за лотом.

При цьому предмет закупівлі, його технічні, кількісні та якісні характеристики, а
також вимоги до учасника процедури закупівлі не повинні відрізнятися від вимог, що були
визначені замовником у тендерній документації, та сума договору про закупівлю не може
перевищувати очікувану вартість предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні
про проведення відкритих торгів, які відмінено через відсутність достатньої кількості
учасників процедури закупівлі (учасника процедури закупівлі).

Як бачимо, сума договору про закупівлю не може перевищувати очікувану вартість
предмета закупівлі, зазначену замовником в оголошенні про проведення відмінених
відкритих торгів. Винятку для копійок, на жаль, немає. У вашому випадку знову потрібно
оголошувати відкриті торги та бути уважними при зазначенні очікуваної вартості
закупівлі.

При закупівлі природного газу замовнику варто взяти до уваги:

відповідно до пункту 6 Положення про покладення спеціальних обов’язків на
суб’єктів ринку природного газу для забезпечення загальносуспільних інтересів у
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процесі функціонування ринку природного газу щодо особливостей постачання
природного газу виробникам теплової енергії та бюджетним установам,
затвердженого постановою КМУ від 19.07.2022 № 812 (далі — Положення № 812),
ТОВ «Газопостачальна компанія “Нафтогаз Трейдинг”» постачає з 01.09.2022 по
31.03.2023 (включно) природний газ бюджетним установам за ціною, що з
урахуванням податку на додану вартість та тарифу на послуги з транспортування
природного газу становить 16 553,89 грн за 1000 куб. метрів газу;

з метою коректного визначення очікуваної вартості закупівлі замовник прораховує
предмет закупівлі за одиницею виміру 1 тисяча кубічних метрів — саме така
одиниця виміру передбачена в електронній системі закупівель.

У наведеному прикладі дійсно наявна помилка, адже якщо ми перемножимо ціну за 1000
куб. метрів газу на кількість, то вийде саме 960 125,62 (16 553,89 * 58 = 960 125,62).

Детально про закупівлю природного газу — у статті «Основні етапи закупівлі природного
газу на січень — березень 2023 року та поради для вдалого завершення закупівлі».

Щоб не припуститися неточностей, маєте змогу скористатися зразками документів:

Приклад Тендерної документації з урахуванням Особливостей на закупівлю
природного газу (щодо застосування пп. 6 п. 13 Особливостей);

Приклад Додатка 1 до тендерної документації (кваліфікаційні критерії,
вимоги статті 17 Закону та інші вимоги) з урахуванням Особливостей на
закупівлю природного газу (щодо застосування пп. 6 п. 13 Особливостей);

Приклад Додатка 2 до тендерної документації (технічні вимоги до предмета
закупівлі) з урахуванням Особливостей на закупівлю природного газу (щодо
застосування пп. 6 п. 13 Особливостей);

Приклад Додатка 3 до тендерної документації (проєкт договору по газу),
який відповідає договору, який оприлюднений на сайті Нафтогазу;

Приклад звернення до ГК «Нафтогаз Трейдинг» щодо надання
довіреності для підписання договору про постачання природного газу;

Приклад звернення до ГК «Нафтогаз Трейдинг» щодо укладання договору за
результатами відкритих торгів.

Щоб ознайомитись із корисними інфографіками (короткі поради / підказки щодо коду за
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Єдиним закупівельним словником), просто натискаємо на банер на головній сторінці
порталу:

Більше важливої інформації про закупівлі під час війни читайте на порталі RADNUK.COM.UA
у розділі «Воєнний стан».
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